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Students' Feedback

Based on 523 Response

1.Kowledge base of the teachers perceived by you 2. Communication skill in terms of articulation &
comprehensibility

3. Sincerity/commitment of the teacher 4. Interest about the subject generated by the teacher

5. Ability to integrate content with other courses 6. Accessibility of the teacher in and out of the class
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7. Lecture was. 8. Subject coverage was

9. Nature of delivery was 10. Whether questions from students were encouraged

11. Presentation of the lecture was. 12. Overall rating
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Suggestions
1. Veri good

2. GOOD

3. Very good

4. GOOD

5. NC

6. GOOD

7. Very good

8. GOOD

9. Very good

10. Very good

11. BETTER

12. Ok

13. yes

14. LLLL

15. Very good

16. Very good

17. Very good

18. NA

19. NA

20. NA

21. VERY GOOD

22. Ok

23. ALL GOOD

24. No

25. All good

26. nyce

27. No experience

28. ok

29. Good

30. Good

31. Go away

Total523 Response Found

2/9/25, 5:20 PM Students' Feedback on Teacher - all--History-Dr. Naba Kumar AdakK-2023-2024(January-June)-All-(9_2_2025)

https://backoffice2.sabangcollege.ac.in/academics/Student_feedback/student_on_teacher 3/5



32. Good

33. LLLL

34. All good

35. OK

36. GOOD

37. Good

38. Good

39. BETTER

40. Sir is very good this college

41. OK

42. ok

43. GOOD

44. nice

45. GOOD

46. nice

47. Good

48. GOOD

49. GOOD

50. Very good

51. Very good

52. GOOD

53. OK

54. na

55. Hii

56. GOOD

57. BETTER

58. GOOD

59. ok

60. OK

61. OK

62. OK

63. GOOD

64. OK

65. OK

66. NA

67. OK

68. Very good

69. NOTHING

70. GOOD
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71. GOOD

72. GOOD

73. Nice
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